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Na základe požiadavky MF SR bol upravený proces potvrdzovania výkazov kapitolami SR. Vzhľadom na 

skutočnosť, že už existuje dokument s názvom „Potvrdzovanie správnosti údajov“, kde je detailne popísaná 

základná logika jedno a viacúrovňového potvrdzovania – v tejto časti sa budeme venovať iba rozšíreniu 

funkcionality potvrdzovania. 

 

Základnou požiadavkou na zmenu funkcionality existujúceho riešenia potvrdzovania údajov bola možnosť 

potvrdzovania výkazu FIN 1-12 samostatne, a to najmä z dôvodu zmeny periodicity jeho predkladania. Tento 

výkaz sa ako jediný predkladá do ŠP na mesačnej báze, a preto aj potvrdzovanie správnosti údajov 

predkladaných prostredníctvom výkazu FIN 1-12 by sa malo realizovať na mesačnej báze, bez vyplyvu na 

ostatné typy predkladaných výkazov klientmi ŠP. 

 

1. V menu vyberieme: „Potvrdenie – prehľad po kapitolách“ . 

2. Po výbere kapitoly a následnom potvrdení výberu sa dostaneme na obrazovku: 

  
 

3. Po kliknutí na tlačidlo „Klientové potvrdenia“ sa nám zobrazí prehľad všetkých potvrdení. Na tejto 

obrazovke pribudlo nové tlačidlo „História vymazaných potvrdení“, po stlačení ktorého  sa dostávame 

na prehľad všetkých vymazaných potvrdení. 
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Pre zobrazenie informácie o tom, kto a kedy dané potvrdenie vymazal (kroky 1, 2 a 3 nasledujúceho obrázka), je 

možné zmeniť layot zobrazenia: 

 
 

 

Výsledkom toho je zmena prehľadovej obrazovky aj s novými stĺpcami: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Krok. 1 – 

zmena layotu 

Krok. 2 – výber 

požadovaných stĺpcov pre 

zobrazenie  

Krok. 3 – Potvrdenie výberu 
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4. “Nové potvrdenie” – Pri zakladaní nového potvrdenia pribudla  nová možnosť skupiny potvrdenia FIN1. 

Týmto potvrdením sa uzamkne iba výkaz FIN 1-12 pre danú kapitolu. Pôvodné skupiny ostali nezmenené, teda 

FAP a prázdne pole, čo predstavuje všetky ostatné výkazy. 

 
 

 

Tabuľka skupín potvrdenia s popisom a priradením typu výkazu do príslušnej skupiny potvrdení: 

 

 

Skupina potvrdenia Popis Typ výkazu 

 Všetky ostatné výkazy FIN 2-04, FIN 6-04, všetky účtovné výkazy 

FAP FIN FAP výkazy FIN 3-04, FIN 4-01, FIN 5-04 

FIN 1 FIN 1-12 výkazy FIN 1-12 

 

Príklady dátumu potvrdzovania výkazov v IS ŠP správcami kapitoly: 

a) potvrdzovanie mesačných výkazov (napr. k 31.01) - výkaz sa nahráva v nasledujúcom mesiaci (v tomto 

prípade vo februári), dátum potvrdzovania je aktuálny alebo najneskôr posledný deň v mesiaci - 1 

(v tomto prípade 28 - 1 = 27. február); 

b) potvrdzovanie výkazov ku koncu štvrťroka  (napr. 31.03.) - výkaz sa nahráva v nasledujúcom mesiaci 

( v tomto prípade v apríli), dátum potvrdzovania je aktuálny alebo najneskôr posledný deň v mesiaci - 1 

(v tomto prípade 30 - 1 = 29. apríl). 


